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       ZONA VALDICHIANA

ORGANO GIUDICANTE DI I° GRADO
Comunicato 12 BIS
Errata Corrige

PROMOZIONE GIR. B

A rettifica del comunicato 12 del 12/02/2014 si specifica che erroneamente è stata comminata un’espulsione invece di un’ammonizione al giocatore DOTTORI DANIELE (SS GRACCIANO) il quale deve ritenersi in diffida.

Disciplina

Ammoniti: Lorenzo Capecchi, Emmanuele Andreucci (A.S.D. POL. MONTANINA); Giacomo Marcocci, Andrea Rosignoli (AMATORI TORRITA); Marco Tollapi (ASD NUOVA POL. SERRE); Roberto Capitani (POL. CASTIGLIONE D'ORCIA); Giulio Maglioni, Valerio Della Lena, Giacomo Fucelli (VIRTUS CHIAN. SPECIAL MAC).

Diffide: Massimo Coletta, Marco Vannucci (AMATORI TORRITA); Paolo Mazzini (ASD NUOVA POL. SERRE); Luca Pinzi (POL. CASTIGLIONE D'ORCIA); Gabriele Meconcelli (RIST. LA BROCCA D'ORO A.S.D.); Antony Tosi, Daniele Dottori (S.S.GRACCIANO); Saverio Valdambrini (VIRTUS CHIAN. SPECIAL MAC).

Una giornata: Paolo Cardelli (Art.127), Andrea Beligni (Art.126) (AMATORI TORRITA); Massimo Banducci (Art.127), Gianni Buracchi (Art.126) (ASD NUOVA POL. SERRE); Alessandro Cioli (Art.133) (RIST. LA BROCCA D'ORO A.S.D.); Graziano Monciotti (Art.126) (S.S.GRACCIANO); Giulio Maglioni (Art.133) (VIRTUS CHIAN. SPECIAL MAC).
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