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Lega Calcio Siena 

       ZONA VALDICHIANA

Comunicato 18 bis
Errata Corrige

PROMOZIONE GIR. B

A rettifica del Comunicato N.18 del 19/02/2013 si specifica che, per errore di trascrizione, è stata comminata un’ammonizione al tesserato Affane Ali Ibnou (POL. CASTIGLIONE D'ORCIA)invece che a Affane Ali Mohamed(POL. CASTIGLIONE D'ORCIA).
Disciplina

Ammoniti: Filippo Quinci (A.S.D. AMATORI S.QUIRICO); Edoardo Pinzi, Alessio Mongili (A.S.D. MONTALLESE); Matteo Moroni (A.S.D. POL. MONTANINA); Claudio Legnaioli (AMAT. RAPOLANO E SERRE); Daniele Fabbrizzi, Simone Cottini (AMATORI S.CASCIANO); Marco Vannucci (AMATORI TORRITA); Mohamed Ibnou Affane (POL. CASTIGLIONE D'ORCIA); Sergio Luis Inciarte (RIST. LA BROCCA D'ORO A.S.D.); Richard Arthur, Manuel Bergamini (S.S.GRACCIANO); Davide Mencarelli, Sebastiano Tiezzi (VIRTUS CHIAN. SPECIAL MAC).

Diffide: Fabio Romegialli (A.S. MONTISI); Michele Tassini (A.S.D. MONTALLESE); Nicola (1986) Bianchini (A.S.D. POL. MONTANINA); Edoardo Ceccattoni (AMATORI S.CASCIANO); Antony Tosi (S.S.GRACCIANO).

Una giornata: Salvatore Bruno (Art.126), Konti Koka (Art.127) (A.S.D. AMATORI S.QUIRICO); Riccardo Donzellini (Art.126) (AMAT. RAPOLANO E SERRE); Matteo Rossetti (Art.126) (AMATORI S.CASCIANO); Fares Oulmi (Art.127) (G.S. SALCHETO); Alessio Crespi (Art.127) (POL. CASTIGLIONE D'ORCIA); Alessandro Stortoni (Art.127) (S.S.GRACCIANO).

Sanzioni squadre: RIST. LA BROCCA D'ORO A.S.D.(Multa € 10,00 (Art.98)).
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