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ORGANO GIUDICANTE DI I° GRADO

Comunicato 20 BIS
Errata Corrige

ECCELLENZA Gir. B

A rettifica del comunicato 20 del 11/02/2014 si specifica che erroneamente è stata comminata un’ammonizione al giocatore Negollari Oljon (APD Monticchiello), invece che al giocatore Mosca Simone (APD Monticchiello) il quale deve ritenersi ammonito.

Disciplina

Ammoniti: Stefano Boccini (A.C. ASCIANO); Gianluca Boscagli, Jacopo Rappuoli, Simone Mosca (A.D.P. MONTICCHIELLO); Seifeddine Bakkay (A.S.D. MONTALLESE); Paolo Del Santo, Lorenzo Redi (AMATORI FOIANO); Lamberto Garosi, Paolo Mangiavacchi (AMATORI PIENZA); Niccolò Volpini, Luca Sabatini (AVIS ABB.S.SALVATORE); Alessandro Cresti (POL. ASINALONGA); Luca Rosas (V.C. BUONCONVENTO).

Diffide: Nicola Severini (A.D.P. MONTICCHIELLO); Riccardo Lucattini, Hamid El Omar, Enrico Mulas, Tommaso Machetti (AMATORI PIENZA); Nicola Cappelli (LA POPOLARE MONTERONI); Fabrizio Minucci, Guido Vivarelli (V.C. BUONCONVENTO).

Una giornata: Alessio Collini (Art.126) (A.C. ASCIANO); Toni Frullini (Art.126), Andrea Biagi (Art.126) (AMATORI FOIANO); Michel Delli Campi (Art.128), Alessandro Cherubini (Art.126) (AVIS ABB.S.SALVATORE); Marco Perai (Art.126) (G.S. SALCHETO); Francesco Pieri (Art.126) (LA POPOLARE MONTERONI).
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