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LEGA CALCIO UISP SIENA

Lega Calcio Siena 

       ZONA VALDICHIANA

Comunicato 32 BIS
PROMOZIONE GIR. B

FINALE PLAY OFF

RIST. LA BROCCA D'ORO A.S.D.
-  ASD POL. MONTANINA    1   -  0
Disciplina

Una giornata:Leonardo Trombetti (Art.126)( ASD POL. MONTANINA)

SQUADRE PROMOSSE IN ECCELLENZA

A.C. SINALUNGA


POL. SORGENTI VIVO

      RIST. LA BROCCA D'ORO A.S.D.

DELIBERA n° 29  anno 2011/2012

Ricorrenti : DAIDONE MASSIMO

Comitato UISP : SIENA

gara del 03.03.2012    - C.U. n° 25 del 27.03.2012
  Il tesserato DAIDONE MASSIMO, propone ricorso avverso la sanzione della squalifica fino al 13.03.2014 inflittagli dal Giudice di I° grado  ai sensi degli artt. 136 e 25/c 3 R.D. in relazione alla partita di cui all’oggetto.

   Il ricorrente, consapevole che il ricorso è stato presentato in data 13.04.2012, ben oltre il termine di 5 giorni dalla pubblicazione della decisione sul C.U. n. 25 del 27.03.2012, richiede di essere rimesso in termini ex art. 74 R.D. stante la reclamata impossibilità dello stesso tesserato, messo fuori rosa dalla propria società di appartenenza in data 03.03.2012 per motivi disciplinari, di venire a conoscenza della sanzione inflittagli.

  Sostiene il ricorrente che, essendo venuto a conoscenza della sanzione in data 11.04.2012 a seguito di comunicazione della ex-società di appartenenza, il termine di giorni 5 per la proposizione del ricorso di cui all’art. 72 R.D. decorrerebbe dalla stessa data. Successivamente il ricorrente entra nel merito della sanzione irrogata apportando ulteriori motivazioni alla base della richiesta di annullamento o, in subordine, riduzione della squalifica comminata.

   La Commissione Disciplinare d’Appello, effettuata l’istruttoria necessaria ritiene che, ai sensi dell’art. 72 R.D., qualsiasi ricorso al Giudice di II grado debba essere presentato entro 5 giorni dalla pubblicazione della decisione impugnata, pubblicazione che deve avvenire nei modi e nei termini previsti dalla normativa e dalle norme di partecipazione, disposizioni che devono necessariamente essere in piena conoscenza di tutti i tesserati.

   La pubblicazione della decisione è avvenuta regolarmente sul C.U. n. 25 del 27.03.2012 e da quella data deve decorrere il termine per l’impugnazione della decisione stessa a nulla rilevando l’eventuale ritardo per la comunicazione della sanzione da parte della ex società di appartenenza del tesserato Daidone Massimo, comunicazione che sarebbe stata comunque ridondante rispetto alla pubblicazione del C.U. n. 25, nella piena disponibilità del tesserato (si ricorda che tutti i Comunicati Ufficiali vengono pubblicati anche sul sito internet del comitato Uisp Siena www.uispsiena.it ).

PQM

la Commissione disciplinare d’Appello, respinge il ricorso presentato dal tesserato DAIDONE MASSIMO poiché pervenuto fuori dai termini di cui all’art. 72 R.D., confermando la squalifica dello stesso tesserato fino al 13.03.2014 ai sensi degli artt. 136 e 25/c R.D. Si dispone l’incameramento della cauzione di cui all’art. 77 R.D.

Così deciso in Prato il 09.05.2012

Lega Calcio Regionale Toscana

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO

Giudici: Nicola Melani (Presidente) 

David Carlesi 

Vasco Cipollini

Pubblicato in Chianciano Terme

Il 18/05/2012
