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LEGA CALCIO UISP SIENA

Lega Calcio Siena 

       ZONA VALDICHIANA

Comunicato 18
ECCELLENZA Gir. B

Si comunica che, in seguito a quanto deciso dalla FIGC, il Campionato UISP Eccellenza Gir. B riprende con il programma della 4ª Giornata Ritorno per consentire l’utilizzo dei campi di gioco.
N.B. Se le condizioni metereologiche saranno ancora avverse e/o i campi sportivi saranno inagibili le Società saranno avvisate per tempo.

AMATORI S.QUIRICO    - A.P. TORRENIERI      Sab 11/02 14:30 S.QUIRICO             

AMATORI PIENZA       - RIST. SANTOROTTO     Lun 13/02 21:00 PIENZA                

U.S.D. LUCIGNANO     - A.D.P. MONTICCHIELLO Sab 11/02 15:00 CROCE LUCIGNANO       

A.S. MONTISI         - AVIS ABB.S.SALVATORE Sab 11/02 15:00 MONTISI               

V.C. BUONCONVENTO    - ABB. MONTEPULCIANO   Sab 11/02 15:00 BUONCONVENTO                   

AMATORI FOIANO       - A.C. ASCIANO         Sab 11/02 15:00 FOIANO                

POL. RIGOMAGNO riposa

DECISIONE DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE DI 1° GRADO

Ricorrenti : A.S. AMATORI SAN QUIRICO

gara del 30.01.2012 
La società A.S. Amatori San Quirico propone ricorso al Giudice Sportivo di 1°grado,  in relazione all’incontro A.S. Amatori San Quirico – A.C. Asciano disputata il 30/01/2012, sostenendo che il Tesserato NUCCI  LEONARDO non avrebbe potuto disputare la suddetta partita essendo stato in lista come giocatore nella gara del campionato di seconda categoria FIGC disputata il 29/01/2012.

La Commissione Disciplinare di primo grado effettuata l’istruttoria necessaria ed analizzate le prove presentate  dalla Soc. A.C. . Amatori San Quirico,  ritiene appropriata la richiesta in relazione alla circolare del 31 Maggio 2011

(4. Gli atleti che nella stagione sportiva in corso, dopo aver partecipato a una o più gare di manifestazioni ufficiali della Lega calcio Uisp, disputassero una o più gare ufficiali Figc nella stessa disciplina, saranno ritenuti, anche senza delibera del Giudice, immediatamente sospesi dall’attività ufficiale della Lega calcio Uisp, relativamente alla medesima disciplina, per la stagione sportiva in corso e quindi delegittimati a parteciparne pena le sanzioni previste dagli articoli 111 e 144 RD.)

PQM
La Commissione Disciplinare di primo grado, accoglie il ricorso presentato dalla Soc. A.C. . Amatori San Quirico sanzionando la Società A.C. Asciano con la perdita della gara, l’ammenda di € 50,00 (Art.111),  la squalifica del giocatore Nucci Leonardo fino al 07/08/2012 (Art. 144)e la squalifica del Dirigente Giovannoni Spartaco fino al 07/08/2012 (Art.144).

Si restituisce la cauzione di cui all’art. 77 R.D.

Così deciso in Chianciano Terme il 07/02/2012.

LA COMMISSIONE DISCIPLINARE DI 1° GRADO
Pubblicato in Chianciano Terme

      Il 07/02/2012
