

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 22/4/2014
In data 22 Aprile 2014 alle ore 21,30 si è riunito presso la Sede Uisp di Siena Via Massetana Romana 18  il Consiglio Direttivo della Lega Calcio Uisp di Siena.
Sono presenti 12 Consiglieri su 15 , 3 assenti giustificati .

Il Presidente di lega Luciano Corsi, in apertura, propone segretario verbalizzante Francesco Catalano.

Dopo la relazione del Presidente Luciano Corsi sui noti fatti relativi alla perdita della gara regionale della rappresentativa a 11,  per posizione irregolare di un tesserato, e dei successivi provvedimenti della Commissione Regionale della Lega Regionale e quelli conseguenti della Commissione Disciplinare della Lega Provinciale, il Presidente , dopo attenta disamina dei fatti,  riconosciuta la necessità di mandare un forte segnale di coerenza, trasparenza e responsabilità a tutto il movimento sportivo della Uisp, rassegna le dimissioni irrevocabili dalla carica di Presidente della Lega Calcio di Siena.
I Consiglieri, dopo un attento e serrato dibattito decidono,  a grande maggioranza, di dimettersi dalla carica onde permettere alla Lega di intraprendere un nuovo percorso di confronto, atto a migliorare quanto già di positivo è presente nella Lega Provinciale..

Per raggiungere tale scopo si è nominato tra i consiglieri Fabrizio Martinelli come commissario della Lega Calcio che formerà all’interno del Consiglio, appena dimessosi, un nuovo gruppo di lavoro che si impegnerà responsabilmente per organizzare e gestire l’attività estiva e programmare la stagione sportiva 2013/2014 che sarà ancora ricca di proposte e partecipazione.

Compito del commissario sarà anche quello di guidare la Lega Provinciale all’assemblea elettiva del nuovo presidente di lega calcio Provinciale nei primi giorni di settembre 2014.

Il consiglio si è concluso alle 24 con i ringraziamenti al presidente dimissionario Luciano Corsi per l’impegno e i risultati ottenuti in questi anni di presidenza con la determinazione

di non disperdere il suo  bagaglio di esperienze che dovrà restare ancora a disposizione  dell’Associazione anche nei prossimi anni.
Siena  23/04/2014
Il Segretario verbalizzante
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